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Збереження льотної придатності повітряних суден в умовах системи управління 

безпекою польотів 

 

Основним показником якості функціонування авіаційної транспортної системи є 

безпека польотів, забезпечення якої розглядається як актуальна, найбільш складна проблема 

в області експлуатації повітряного транспорту. Її сучасний стан характеризується створенням 

загальної теорії безпеки польотів і переходом з області аналізу в область цільового 

управління. 

Основні зусилля, які, останнім часом, були спрямовані на забезпечення безпеки 

польотів (БП), підтримання сталого функціонування повітряного транспорту, вдосконалення 

об'єктів транспортної інфраструктури, освоєння додаткових видів діяльності, розвиток 

маркетингу і перехід на якісно нові умови господарювання. У зв'язку з цим в корені 

змінилися фінансові відносини, управлінські, організаційні та інформаційні засади взаємодії 

всередині галузі і поза нею. Однак переважаючим фактором, який впливає на 

функціонування повітряного транспорту, як і раніше є забезпечення БП. 

Основне завдання забезпечення БП на повітряному транспорті зводиться до розробки 

заходів щодо запобігання аварійності в цивільній авіації шляхом створення постійно діючої 

державної програми забезпечення БП. Методологія цих заходів передбачає, що рішення 

задач, пов'язаних із забезпеченням необхідного рівня БП, залежить, перш за все, від 

правильної організації системи збереження льотної придатності (ЛП) ПС і управління БП в 

авіапідприємстві. Така система повинна мати у своєму розпорядженні арсеналом засобів 

технічного і економічного аналізу і використовувати всі наукові досягнення в області 

цільового управління складними системами. 

Існуючі методики базуються в основному на системному підході і дозволяють успішно 

вирішувати поставлені завдання по оцінці рівнів БП і ЛППС в основному на етапах 

проектування і виготовлення. У меншій мірі в них опрацьовані питання оцінки рівня БП, яка 

визначається ЛППС на етапах експлуатації з використанням імовірнісних критеріїв. 

Разом з тим, відповідно до Стандартів та рекомендацій ІКАО в державах - членах ІКАО 

повинні розроблятися і впроваджуватися системи управління БП. У даних системах одним з 

найважливіших компонентів, відповідно до вимог ІКАО, повинні бути системи управління 

безпекою при збереженні ЛППС. Розробка таких систем є в даний час першочерговим 

завданням для всіх експлуатантів і Організацій по ТО і Р. 

Система управління БП передбачає поряд з аналізом досягнутих значень показників 

(абсолютних і відносних) встановлювати задані (прийнятні) рівні БП на найближчу 

перспективу, що відображають цілі експлуатанта і Організації з ТО і Р, які повинні бути 

досягнуті. При визначенні прийнятного рівня БП при збереженні ЛППС враховуються такі 

чинники, як ймовірність виникнення і ступінь небезпеки відмовних станів виробів і рівні 

ризику. 

З урахуванням викладеного, виникає необхідність вирішення завдань пошуку і 

вдосконалення діючих і розробки нових критеріїв і методів визначення рівня БП ЗТ на 

етапах експлуатації, які найбільш повно відповідають вимогам системи управління БП. 

Вирішення цих завдань залишається складною і актуальною науковою проблемою. 

Зокрема, вирішується завдання визначення рівня БП в рамках системи управління безпекою 

при збереженні льотної придатності ПС. 

Виходячи з викладеного, нашою метоює підвищення БП на основі застосування нових 

критеріїв і методів її оцінки та вдосконалення процедур збереження ЛППС в умовах 

експлуатації. 
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